



Возбуждено уголовное дело в отношении милиционера, повредившего чужой автомобиль

Демидовским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области 28 ноября 2008 года возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Смоленской области, один из которых является сотрудником дорожно-патрульной службы ГИБДД, подозреваемых в умышленном повреждении автомобиля гражданина Республики Беларусь. 26 ноября 2008 года 20-летний потерпевший – гражданин Республики Беларусь приехал из г. Витебска в Велижский район, на своем личном автомобиле «Volkswagen». Двигаясь на одном из нерасчищенных от снега участков, водитель иномарки обнаружил, что дорогу перегородили два отечественных автомобиля. Колея была достаточно узкой. Потерпевший посигналил, требуя дать возможность проехать. После того, как водители стоявших авто проигнорировали это, он попытался объехать их по обочине, но автомобиль забуксовал в снегу. Некоторое время спустя, два перекрывших дорогу автомобиля начали разъезжаться, но один из них вскоре тоже забуксовал. Водитель и пассажир, обратившись к потерпевшему, потребовали помочь «вытолкнуть» их машину, на что тот возразил, предложив сперва помочь ему. Это послужило поводом для конфликта, в ходе которого двое мужчин причинили множественные технические повреждения автомобилю потерпевшего в виде разбитой фары, вмятин на кузове, отломанных стеклоочистителей, на общую сумму более 30 тысяч рублей. В ходе первоначальных следственных действий было установлено, что к совершению преступления причастны двое мужчин, один из которых оказался сотрудником милиции, состоящим в должности инспектора ДПС Велижского РОВД. В их действиях усматривается состав преступления, предусмотренный ч.1 ст.167 УК РФ («Умышленное уничтожение или повреждение имущества»). Следствие по уголовному делу продолжается.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712875>